
Interpelácia č. 75/2018   
 

 

4. zasadnutie mestského zastupiteľstva 

konané dňa 25.6.2018  

 
 

Ing. Gore: 

V rokoch 2016-18 boli pre samosprávu, teda pre mestá a obce určené stovky miliónov eur 

finančných prostriedkov z eurofondov. Jednou z oblastí, ktoré bolo možné riešiť z týchto 

prostriedkov je oblasť,  ktorú môžeme jednoducho nazvať prvky zelenej infraštruktúry. Je to 

oblasť, kde malo ísť o zlepšenie enviro aspektov mesta. Išlo o to, že sa mohla robiť 

regenerácia vnútroblokových priestorov na sídliskách. Za minulého vedenia bol pripravený 

zámer pod názvom „Trebišovské vody pre ľudí“. Tento zámer odborne spracovával, presne 

túto problematiku a mohol byť použiteľný pre žiadosť o žiadanie takýchto prostriedkov. 

Upozorňovali ma ľudia, že dňa 10.4.2017 bolo na webe mesta v rámci otázok a odpovedí, 

žiadané o odpoveď na otázku, či sa zapojíme do takéhoto europrojektu, odpoveď bola, že sa 

nezapojíme. Moja otázka je, prečo sme sa nezapojili do tejto výzvy? Prečo sme nepodali 

žiadosť? 

 

PhDr. Čižmár: 

Zdôvodnenie vám bude zaslané, pán poslanec, keďže sa pýtate na otázku, ktorá súvisí 

s činnosťou povereného pracovníka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spôsob vybavenia: písomne 

- oddelenie výstavby a majetku 
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VEC: 

Odpoveď na interpeláciu č. 75/2018 

Vaša interpelácia sa týka nevyužitia možnosti vyhlásenej výzvy v roku 2017 na projekt „Zlepšenie 

environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach prostredníctvom budovania prvkov 

zelenej infraštruktúry a adaptácie urbanizovaného prostredia na zmenu klímy ako aj zavádzaním 

systémových prvkov znižovania znečistenia ovzdušia a hluku“. V tom čase sa mesto Trebišov 

nezapojilo do danej výzvy z dôvodu, že sa plánovalo zapojiť do projektu „Verejné osvetlenie“. Obidve 

stavebné akcie by si vyžiadali rozkopávky verejného priestranstva a práve z tohto dôvodu by sa 

zapojenie do výzvy na zlepšenie environmentálnych aspektov minulo účinku.  

Mesto Trebišov sa plánovalo zapojiť do podobnej výzvy, aby využilo spracovaný zámer „Trebišovské 

vody pre ľudí“. Predmetná výzva bola zameraná na vodozádržné opatrenia v urbanizovanej krajine 

(intraviláne obci), ktorú vyhlásilo Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaci 

orgán pre Operačný program Kvalita životného prostredia. Po dôkladnom zmapovaní predmetnej 

výzvy sa dospelo k názoru, že výzva nie je pre mesto atraktívna, pretože zoznam oprávnených 

výdavkov bol značne obmedzený. Výsledkom by bolo použitie viac vlastných zdrojov ako zo samotnej 

žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku. V prílohe tohto listu Vám zasielame 

Zoznam oprávnených a neoprávnených výdavkov.   

 

 

S pozdravom 

 

 

 

 

 

 Mgr. Peter Sovák 

 prednosta 

 

 

Príloha: 

1. Zoznam oprávnených výdavkov 

2. Zoznam neoprávnených výdavkov 
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